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Subota, 2. 5. 2026. Spomendan. Sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj 
MISNA ČITANJA: Dj 13,44-52; Ps 98,1-4; Iv 14,7-14 
 

PRIGODNA PROPOVIJED   

„Što god zaištete u moje ime, učinit ću.“ Ne prođimo brzo preko ovih riječi koje Isus 

ponavlja: „Ako me što zaištete u moje ime, učinit ću.“ Prva je subota u mjesecu kada 

osobito molimo za sveta duhovna zvanja. Molimo jer želimo da se Otac proslavi, jer 

naša ljubav prema njemu puninu doživljava u njegovoj proslavi, a to je i Isusu na srcu 

jer ističe da će učiniti što god zaištemo upravo zato „da se proslavi Otac u Sinu“. Prema 

tome, i jer znamo da Bog ne može pogaziti svoju riječ, nije moguće da on ne učini to 

što ga molimo, nije moguće da nam ne pošalje svete svećenike, redovnike i redovnice. 

Zašto nam se onda ponekad čini da nije tako? Zašto nam se ponekad čini da nas Bog 

ne čuje ili da nas stavlja na čekanje? Odgovor možemo tražiti u Božjoj riječi koja 

prethodi Isusovu obećanju. Tu otkrivamo da se razlog tiče našega povjerenja. Početak 

14. poglavlja Ivanova evanđelja Isusova je molba učenicima da mu vjeruju: „Vjerujte 

mi“, nekoliko puta ponavlja. „Vjerujte u Boga i u mene vjerujte!“ Ako mu vjerujemo, 

onda nemojmo preispitivati hoće li on ili neće, može li on ili ne može, čuje li ili ne čuje. 

I čuje i može i hoće, štoviše, čini, samo možda ne onako kako bismo to mi željeli, 

međutim ako mu doista vjerujemo, onda ne tražimo da se sve i svi nama podrede. 

Svećenici ne trebaju biti po srcu nekog vjernika – kakvi njemu pašu – ni po svom 

vlastitom srcu – kako njima osobno paše. Svećenici trebaju biti po Srcu Isusovu i točka. 

Ne ugađati drugima ni sebi. No to je za njih – za mene – neizmjerna odgovornost. Ja 

trebam nadrasti ono kako bi me ljudi htjeli vidjeti da me pohvale i da me vole. Trebam 

biti dosljedno, i kad je to protiv volje ljudi, ono što od mene traži Bog. 

Draga braćo i sestre, ako vjerujemo Gospodinu, ne ludujmo u sebičnosti i zahtijevanju 

da sve i svi moraju biti onakvi kako smo si mi zamislili. Razmotrimo mogućnost 

poniznosti. Razmotrimo vrijednost toga da je ponekad potrebno nešto i pretrpjeti u 

svojim osobnim zahtjevima da bi Kristovo tijelo – a to je Crkva – ostalo zdravo, čilo i 

spremno za radosno služenje. Razmotrimo mogućnost zahvalne molitve koja 

podrazumijeva to da vjerujemo Gospodinu da će se zauzeti za nas i da će učiniti sve 

što je potrebno za naše spasenje, pa i onda kada mi to ne razumijemo. Zato smo mi 

ljudi, a on je Bog i naš stav treba biti stav bogobojaznosti – strahopoštovanja, a ne 

zapovjedni – naređivanja. 

Gospodin računa na nas. On može učiniti što god hoće, i hoće učiniti sve što je za naše 

dobro, a čini mi se da ništa ne želi više od toga da usliši naše prošnje koje su na tragu 

njegove volje. Pouzdajmo se u njegovo milosrđe i budimo strpljivi. Nje naš Bog tako 

daleko da ne bi čuo naše molitve za ljepotu njegove Crkve. I on će ih sigurno uslišati. 

Ali nemojmo se ni mi udaljavati tako daleko od njega da ne čujemo kako nas želi 

uključiti u ostvarenje tih molitava. Želi nas uključiti najprije tako da mu vjerujemo, a 

onda da mu s povjerenjem služimo, da druge ne osuđujemo nego im pomažemo kada 

zapne i da se svojim svjedočanstvom borimo za ljepotu njegove i naše Crkve.  
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Uputimo svoje molitve nebeskome Ocu koji nam je u svome Sinu Isusu Kristu 

darovao pastira i spasitelja. Molimo zajedno:  

Gospodine, usliši nas!  

 

1. Očuvaj, Oče, svoju Crkvu u evanđeoskom nauku koji je tvoj Sin navijestio, 

molimo te.  

2. U snazi i mudrosti Duha Svetoga vodi sve đakone, prezbitere i biskupe u 

zajedništvu s papom Lavom, molimo te.  

3. U bogobojaznosti i razboritosti potiči sve odgovorne u političkom i 

društvenom životu na nesebično zauzimanje za opće dobro, molimo te.  

4. Ohrabri, Oče, jakošću Duha Svetoga sve koje pozivaš u svoju službu da ti se 

odazovu s potpunim predanjem, molimo te.  

5. Pomozi, Gospodine, ovoj svojoj zajednici da sve više raste u vjeri, nadi i 

ljubavi, molimo te.  

6. Oslobodi, Bože, naše pokojne svake sjene grijeha i smrti te ih primi u svoju 

radost, molimo te.  

 

Bože, ti si nam u Isusu Kristu dao pastira koji nas poznaje i vodi u vječnost. Daj 

nam svoga Duha Svetoga da u buci vremena prepoznajemo njegov glas i vjerujemo 

mu te odvažno idemo za njim, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE  
 

 

UVODNA MISAO (sveta Faustina Kowalska) 

Klanjam ti se, Gospodine i Stvoritelju, skrivenom u Presvetom Sakramentu. Klanjam 

ti se za sva djela tvojih ruku koja mi objavljuju toliku mudrost, dobrotu i milosrđe. 

Toliku si ljepotu razlio po zemlji, i ona mi govori o tvojoj ljepoti, iako su te ljepote tek 

slabašan odraz tebe, neizrecive Ljepote. I premda si se sakrio i prikrio svoju ljepotu, 

moj pogled, prosvijetljen vjerom, dopire do tebe, a moja duša prepoznaje svoga 

Stvoritelja, svoje najveće dobro, i moje srce potpuno uranja u molitvu klanjanja.  

Moj Gospodine i Stvoritelju, tvoja me dobrota potiče na razgovor s tobom. Tvoje 

milosrđe premošćuje bezdan koji dijeli Stvoritelja od stvorenja. Razgovarati s tobom, 

Gospodine, radost je moga srca. U tebi nalazim sve što moje srce može poželjeti. Ovdje 

tvoje svjetlo prosvjetljuje moj um da te sve dublje upoznajem. Ovdje se na moje srce 

slijevaju rijeke milosti. Ovdje moja duša crpi vječni život. O, moj Gospodine i 

Stvoritelju, ti sam, povrh svih tih darova, daruješ mi samoga sebe i sjedinjuješ se prisno 

sa svojim bijednim stvorenjem.  

O, Kriste, neka mi najveća radost bude gledati kako te ljube i kako se naviješta tvoja 

slava, osobito čast tvoga milosrđa. O, Kriste, daj da slavim tvoju dobrotu i milosrđe do 

posljednjeg trenutka svoga života, svakom kapljom svoje krvi i svakim otkucajem 

svoga srca. Kad bih se barem mogla pretvoriti u himan klanjanja tebi! Kada budem na 

samrtnoj postelji, da posljednji otkucaj moga srca bude ljubavni hvalospjev koji slavi 

tvoje neizmjerno milosrđe. Amen.  

 

RAZMATRANJE I MOLITVA  
 

IZ PSALMA 23. 

Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam; na poljanama zelenim on mi 

daje odmora. Na vrutke me tihane vodi i krijepi dušu moju. 

Hvala ti, Gospodine Isuse, jer tvoja blizina obnavlja onemoćale misli, snaži malaksalu 

volju, jača iznemoglo srce. Hvala ti jer nas krijepiš svojom prisutnošću. Ti si odmor. Ti 

si sve bogatstvo života. Ti si vrutak milosti u kojem umorne oči piju odvažnost da 

radosno pogledaju prema tebi i u služenju nalaze smisao. Poslušaj iskren glas 

zahvalnosti koji se podiže iz dubine naših duša, ponizno ti se predaje u skromnosti 

ovih riječi, skrušeno moli u prignutim koljenima i postojano odzvanja u svjedočanstvu 

života. Hvala ti, ne samo za one trenutke kada se osjećamo snažno i neustrašivo, nego 

i za one kada strepimo, kada smo pritisnuti neizvjesnostima i mukama. Hvala ti i na 

trenucima kada nam se prepriječi težina života, na trenucima iskušenja i teškoća, jer i 

to su blagoslovljene situacije i prilike da se približimo braći i sestrama i tebi, da se 

čvrsto držimo za tebe, za tvoje obećanje da nas nećeš nikada ostaviti same. Hvala ti, 

Gospodine! 
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IZ PSALMA 23. 

Stazama pravim on me upravlja radi imena svojega. Pa da mi je i dolinom smrti 

proći, zla se ne bojim, jer si ti sa mnom. Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni. 

Gospodine, ništa ne trebamo ako imamo tebe. Samo ti možeš dati utjehu i mir, samo ti 

možeš strpljenjem ojačati našu volju koja slabi pod pritiskom svakodnevice. Samo ti 

možeš uliti nadu u naša čekanja. Nauči nas što znači vjerovati u tišini, u čekanju, 

vjerovati u boli, u onim situacijama u kojima jedino što nam preostaje je čekati tebe. 

Tako nam treba vjera da bismo znali živjeti strpljivo i služiti radosno! Nauči nas, dobri 

Bože, kako vjerovati kada se suočimo sa situacijama koje ne možemo razumjeti. 

Potakni nas da otkrijemo mir u tvojoj volji, u tvojim planovima koji su bolji od naših 

želja. Pomogni nam pronaći radost u tebi i ojačaj nam vjeru, Gospodine!  
 

IZ PSALMA 23. 

Trpezu preda mnom prostireš na oči dušmanima mojim. Uljem mi glavu mažeš, čaša 

se moja prelijeva. 

Oprosti nam, Gospodine, za sve one trenutke kada smo živjeli beznadno, kada smo 

bježali od tebe i tvoje sigurnosti. Oprosti za svaki trenutak kada smo živjeli tako da 

smo povrijedili tvoju nadu i tvoje povjerenje u ljude. Njome si čovječanstvo i svakoga 

od nas toliko obogatio. U njoj si čovjeku koga voliš dao toliko nezasluženih darova! A 

čovjek uvijek traži nešto drugo. U svojoj pohlepi zaboravlja da u tebi već ima sve. 

Ponizno te molimo, oprosti i nauči nas da skrušeno znamo zamoliti oproštenje i od 

onih koje smo svojim neiskrenim življenjem povrijedili. Utisni nam u srca želju da čiste 

savjesti prolazimo ovim svijetom i da vedro prigrlimo svoje križeve jer samo tako moći 

ćemo biti vjerodostojni nositelji tvoje nade koju nam nikada ne uskraćuješ.  
 

IZ PSALMA 23. 

Dobrota i milost pratit će mene sve dane života moga. U Gospodnjem ću Domu 

prebivati kroz dane mnoge. 

Gospodine Isuse, večeras su nam na srcu svi dobri i dragi ljudi koji su prihvatili tvoj 

poziv ili još razmišljaju hoće li pristati služiti tebi i tvojoj Crkvi i boriti se za njezinu 

ljepotu. Iskreno te molimo da im budeš blizu, osobito onima koji nose teške križeve i 

bore se s problemima. Čvrsto vjerujemo da ćeš uslišiti naše molbe za svetost svojih 

svećenika i redovnika koje nam šalješ. No isto tako znamo da ta naša molitva s ovim 

riječima ne završava, nego tek započinje. Jer ti koji čuješ naše prošnje, uslišavaš ih tako 

da dok njih šalješ nama, i nas šalješ k njima kao svjedoke tvoje blizine. Šalješ nas jedne 

drugima da budemo snažni za one koji su slabi, da ih podignemo kada ne mogu ustati 

sami, da im podarimo osmijeh kada izgube svoj. Nas šalješ da ih ohrabrimo nadom. 

Molimo te, Isuse, nauči nas kako da budemo dostojni odjek svojih vlastitih molitava. 

Hvala ti što ih ti uvijek uslišavaš i hvala ti što ih, posvećene snagom svoje ljubavi, šalješ 

natrag k nama. Hvala ti što imaš u nas povjerenja da ćemo ljekovitost tvoje nade i 

zdravlje tvoje blizine umjeti podariti onima za koje te usrdno molimo i koji su nam u 

srcima. Proslavi se po njima i daj da budu iskreni posrednici tvoje pastirske dobrote i 

milosti svima koji te traže.  
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


